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Le rapport des Français à la laïcité

Le rapport des Français à la laïcité à l'heure de la lutte contre l'islamisme et la loi contre     les séparatismes :
Sondage Ifop pour le Comité Laïcité République (28.10.2020)

Un état de la prégnance des questions religieuses dans l'espace public

 Une écrasante majorité des Français favorables à la laïcité (88 %)

 Un fort questionnement concernant les jeunes : 57 % des jeunes musulmans de moins de 25 ans interrogés
considèrent que la charia devrait être supérieure aux lois de la République.

(lecture plus aisée sur le mode téléchargement)
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